

新华社杭州9月5日电(记者 戴晓程 屈凌燕)5日,二十国集团领导人第十一次峰会闭幕后,国家主席习近平在杭州国际博览中心会见中外记者。

习近平介绍了在峰会闭幕式上总结的本次峰会达成的共识和取得的主要成果,即各方决心为世界经济指明方向,规划路径;决心创新增长方式,为世界经济注入新动力;决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力;决心重振国际贸易和投资这两大引擎,构建开放型世界经济;决心

推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。

习近平指出,二十国集团领导人杭州峰会恰逢世界经济强劲和二十国集团转型的关键节点,受到国际社会广泛关注,也承载了各方高度期待。各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人围绕构建创新、活力、联动、包容的世界经济的峰会主题,就重点议题深入交换意见,共商世界经济增长与合作大计。在各方共同努力下,会议取得了丰硕成果,实现了预期目标。峰会之

后,各方将继续共同努力,积极落实和推进杭州峰会各项成果,共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平最后感谢二十国集团成员、嘉宾国、国际组织为杭州峰会成功所作的重要贡献,感谢工商、智库、劳动、妇女、青年、民间社会等各界为峰会成功和二十国集团发展贡献的智慧,感谢各国媒体对中国举办杭州峰会的支持。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加。

2016年9月6日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版

星期二 丙申年八月初六 国内统一刊号 CN41-0049 总第7573期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云,偏东风2级-3级,气温18°C-32°C。

市气象台

二十国集团领导人杭州峰会继续举行

习近平主席主持会议并致闭幕辞

强调以杭州峰会为崭新起点,让二十国集团再出发

新华社杭州9月5日电(记者 王慧慧 高意盈)二十国集团领导人杭州峰会5日在杭州国际博览中心继续举行。国家主席习近平主持会议并致闭幕辞。

在第二、三、四、五阶段会议上,各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人就更高效率的全球经济金融治理、强劲的国际贸易和投资、包容和联动式发展等议题深入交换意见,共同讨论气候变化、难民、反恐融资、全球公共卫生等影响世界经济的其他突出问题,达成广泛共识。

下午5时许,峰会落下帷幕。习近平在闭幕辞中指出,通过热烈而富有成果的讨论,在各方共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会达成许多重要共识。

第一,我们决心为世界经济指明方向,规划路径。面对当前世界经济的风险和挑战,我们要继续加强宏观政策沟通和协调,发扬同舟共济、合作共赢的伙伴精神,凝聚共识,形成合力,促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。要标本兼治,综合施策,运用好财政、货币、结构性改革等多种有效政策工具,向国际社会传递二十国集团成员共促全球经济增长的积极信号。

第二,我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。我们一致通过了《二十国集团创新增长蓝图》,支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。我们决定大力推进结构性改革,为全球增长开辟新路径,全面提升世界经济中长期增长潜力。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。我们就能源可及性、可再生能源、能效共同制定了行动计划,就继续深化反腐败合作达成多项共识。

第四,我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》和全球首个多边投资规则框架《二十国集团全球投资指导原则》。继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺。期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力。

第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,同意推动《巴黎协定》尽早生效,发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》和《全球基础设施互联互通联盟倡议》,将为发展中国家人民带来实实在在的好处,为全人类共同发展贡献力量。

习近平强调,二十国集团有必要进一步从危机应对机制向长效治理机制转型,从侧重短期政策向短中长期政策并重转型。我们决心合力支持二十国集团继续聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,加强政策协调,完善机制建设,扎实落实成果,引领世界经济实现强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平感谢各方为推动世界经济增长和二十国集团发展作出的贡献。习近平指出,在各方共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。相信此次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。

2017年二十国集团主席国德国总理默克尔介绍主办汉堡峰会设想和考虑。

会议通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》。王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加有关活动。



刘继标主持召开中心城区重点项目第十七次协调推进会

专题研究加快推进沙颍河城区段项目综合治理事项

本报讯(记者 刘彦章)9月5日上午,市长刘继标以现场办公会的形式主持召开中心城区重点项目第17次协调推进会,专题研究加快推进沙颍河城区段综合治理事项。市委常委、常务副市长刘保仓,市委常委、副市长刘国连,周口城乡一体化示范区党工委书记建志,以及市政府秘书长张继林等参加会议。

会前,刘继标一行首先深入沙颍河城区段综合治理项目工地进行实地察看,就项目推进中存在的房屋征迁、线杆挪移等问题,与东新区、市经济开发区、市供电公司负责人研究解决措施,提出具体要求。

在随后召开的会议上,沙颍河城区段综合治理项目建设指挥部办公室、东新区、市经济开发区负责人汇报了工程进展情况。市综合投资集团、市水利局、市住建局、市环保局、市供电公司等单位,就自身如何配合加快项目实施汇报工作举措。

刘继标说,沙颍河城区段综合治理工程是我市重点项目之一,也是中心城区城建项目中工程量最大的项目,被列入全市“十大建设”重点工程。项目开工建设以来,在有关部门的大力支持和配合下,工程进展总体顺利,但还存在一些困难和问题。东新区、市经济开发区及市直各有关部门要统筹协调扬尘治理和项目建设协同推进的有关问题,强化协调,采取有力有效的举措,解决好项目中存在的问题,排除项目中遇到的困难,扎实推进项目建设。

就如何推进项目建设,刘继标强调,一要加大工程推进的速度和力度。速度体现在“快”上,力度体现在“大”上。要聚力聚焦解决诸如房屋征迁、线杆挪移、南岸砂石料厂迁移等问题,为加快项目建设扫除障碍。工程施工方要加强机械和人员调度,不等不靠,能铺开的施工工作面要尽快铺开,交叉作业,加快项目建设进度。二要强化工程质量。百年大计,质量第一。工程质量的好坏,社会关注度高、群众关切度高,事关工程能否长期发挥效益,事关政府形象。严把工程质量关已在多次会议和多个场所作出过明确要求。沙颍河城区段综合治理项目投资大、周期长,更要注重工程质量。工程建设方要强化工程质量意识,政府部门要加强监管,监理单位要加强监理。要在项目工地形成建设方争合格工程、政府严格监管、社会严格监督的良好格局,共同把沙颍河城区段综合治理项目做成政府放心、人民群众满意的工程。三要强化督促协调。项目指挥部办公室要坚持每周例会制度,解决推进中的问题。同时,每周要将需要解决的问题列出清单和解决时限,发书面通报,以简报形式报发市政府主要领导和主管领导,以便及时掌握工程进度,知晓项目推进中遇到的困难和问题。市政府主管沙颍河城区段综合治理项目的副市长要每周召开一次协调推进会,重点解决项目中的难题。如有重大问题,市政府可随时召开协调会议加以解决。要采取一系列行之有效的举措,强力推进沙颍河城区段综合治理项目建设,让这条生态长廊、文化长廊、风景长廊、休闲长廊综合功能于一体的中心城区沙颍河景观带尽快展现在周口人民面前,改善市民居住环境,提高城市品位,提升城市形象。

刘国连主持会议时指出,各有关单位和部门要围绕“时间不变、目标不变、年底建成”的总体要求,积极加快推进道路工程建设、堤防加固工程建设和沙颍河下穿立交工程建设。项目施工单位要组织好施工队伍,多投入施工机械和施工人员,大干快上,尽最大努力掀起施工高潮,加快推进项目建设。



昨日上午,商水县郝岗乡农民正在田间采摘辣椒。今年,该县积极引导群众种植单株辣椒3万余亩,亩均效益4000余元,村民的日子是越过越红火。刘飞魏红 摄

迎接市四次党代会 开启周口发展新征程

系列评论之一

坚定执行中央省委决策不走样的政治自觉

本报评论员

夙兴夜寐若求索,回首不觉已五年。五年的时间,对于周口这片古老的土地来说,犹如沧海之一粟、恒河之一沙。但就在这短短的五年间,周口却发生了令人惊喜的变化。

三次党代会以来,特别是党的十八大以来,在省委、省政府的正确领导下,市委、市政府团结带领全市人民,主动适应经济发展新常态,开拓创新、真抓实干,综合实力大幅提升,转型升级取得重大突破,开放改革开创新局面,人民生活显著改善,社会文明程度全面提升,党的建设全面加强,各项建设取得令人瞩目的成就,城乡面貌发生了翻天覆地的变化,古老的土地绽放出绚烂的色彩,焕发出勃勃的生机。

巨大的变化和喜人的成就是各种有利因素相互叠加、相互作用,最终实现由量变到质变的结果。在这些推动周口快速发展的各种因素中,坚定不移、不折不扣贯彻执行中央省委决策部署,确保周口沿着正确的政治方向

不断前进,无疑是最坚实的基础和最可靠的保证。

成功的实践总是伴随着艰辛的探索。三次党代会以来,千万周口人民加快发展的愿望从未如此迫切,过上幸福美好生活的期待从未如此强烈,急切意愿迸发出的斗志和干劲从未如此高涨。但越是急切愈需保持冷静,越是提速愈需认准方向。经过长期的实践探索,全市上下深刻认识到,贯彻执行中央和省委决策不走样、不跑偏、不应付,把周口的发展放到全省、全国的大格局中去谋划、去考量,我们干工作、做事情就会得心应手,就会不走弯路、少走弯路;贯彻中央和省委决策部署搞变通、打折扣、不彻底,就无法解决影响和制约周口崛起的突出问题,就无法构建加快发展的体制机制,就无法把全社会的积极性引导好、保护好,就会常走弯路、付出代价。

认识上的准确到位和高度一致,使得全市各级各部门坚定不移、不折

扣贯彻执行中央、省委决策部署成为一种思想自觉和政治自觉。三次党代会以来,特别是党的十八大以来,我们把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,作为重大政治任务切实抓紧抓好,引导各级各部门坚定正确的政治方向,端正根本政治态度和政治立场,匡正思想方法、工作方法、领导方法。我们结合周口实际贯彻落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,推进“四个河南”、“两项建设”要求,在中原更出彩中发挥更大作用,在中原更出彩中发挥更大作用,在中原更出彩中发挥更大作用,在中原更出彩中发挥更大作用,在中原更出彩中发挥更大作用。

场更加鲜明,工作科学性不断提高,实事求是精神得到弘扬,“五大一强”社会形象越树越好。实践证明,我们只有坚定不移、不折不扣贯彻执行中央、省委决策部署,明确发展定位,找准发展方向,才能加快实现周口崛起。

上下同欲者胜。中央、省委的决策部署,和我们目标是统一的,理念上是一致的,方式方法上是一脉相承的。全市各级各部门一定要始终保持坚定自觉,在思想上政治上行动上与中央、省委、市委保持高度一致,做到上下一心,坚定有力地贯彻落实好中央、省委、市委的各项决策部署,决不能三心二意,决不能犹豫彷徨。广大党员干部要把与中央、省委、市委保持高度一致作为政治要求和政治纪律,在任何情况下都要做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏,与中央、省委、市委同心同德,成为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的中坚分子和骨干力量。

倒计时 还剩 03 天

创建省级文明城市 决战60天

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家 金燕IC卡 方便你我他